

Radno vrijeme župnog ureda:

od 10,00 do 12,00 sati

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati

*nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM NAKON MISE.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Gospodine Isuse Kriste ti sam si nam rekao: "Žetva je velika ali radnika malo.

Molite dakle Gospodara žetve da radnika pošalje u žetvu svoju." Pogledaj Gospodine potrebe svoje crkve i naše biskupije i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovno služiti tvome narodu.

Mnogo je onih koje si pozvao ali tako malo onih koji se radosno odazivaju Tvome pozivu, koji slušaju i čuju Tvoj glas: „Dođi i slijedi me.“

Molimo te, pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu

i pomozu da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga. Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju te mnoge privedu k Tebi, jedinome Putu, Istini i Životu.

Ti si Gospodine, naša Nada, u Tebe se uzdamo.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudes@gmail.com

01. svibnja 2022. • God. XIII. • br. 18(607)



TREĆA VAZMENA NEDJELJA

Evangelje: Iv 21, 1-14

Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mladi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«

Uz tri pitanja o ljubavi, Isus od Petra zahtjeva tri puta i ovo: „Pasi ovce moje!“ Nije dovoljno samo Isusa ljubiti. Ljubav za njega treba postati plodom. Tom ljubavlju treba hraniti druge. Ona se mora prelijevati na druge. Njegova ljubav i ljubav koju dobiva od



Gospodina, treba postati hrana trećima: „Pasi jaganjce moje! Pasi ovce moje!“ Petar u Učitelju nalazi svoju ljubav. A Učitelj u Petru nalazi onoga tko će u njegovo ime pasti njegovo stado. Isus u Petru potvrđuje: Kefu, Petra Stijenu.

Proglašava ga vođom svojih apostola na zemlji, u svojoj Crkvi. On postaje Isusov namjesnik na zemlji, tek sada, kad je pristao ići za Učiteljem i biti poslušan njegovoj volji. Hod za Učiteljem je čista poslušnost. Učitelj mu na kraju veli da će ga drugi opasivati i voditi. Taj drugi je sam Gospodin –Učitelj. On ga poziva da krene za njim. Da bismo s Kristom krenuli putem života, potrebno je čuti i poslušati njegovu riječ. Ponekad će to značiti odreći se svoje logike, razumijevanja i planova. Predajmo mu u ljubavi svoju volju i on će ljubavlju odgovoriti na našu ljubav.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudes 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

Majčin dan

Majčinim danom slavimo svoje dragocjene majke, koje su nam podarile život. Svake godine Majčin se dan obilježava druge nedjelje u svibnju, dakle ove godine to će biti 08. svibnja.

Razlog zašto se Majčin dan slavi svake druge nedjelje u svibnju jest taj da je davne 1907. Anna Marie Jarvis na drugu godišnjicu smrti svoje majke osnovala Memorial Mothers Day Meeting (memorijalni susret majki). Uzela je 500 bijelih karanfila i podijelila ih drugim majkama u mjesnoj crkvi: time je izrazila počast, zahvalnost i ljubav prema svojoj majci i svim drugim majkama.

Marija je bila Isusova majka, dakle i u Crkvi majke imaju posebno mjesto. Biti majka po najveća je čast u životu. Nitko ne voli svoje dijete više od majke te nitko nije žalosniji kada to dijete pati. Majka proživljava sve najvažnije trenutke u životima svoje djece, i one lijepo i ružno. Čestitajte majci njezin dan uz poljubac, zagrljaj. To je ionako jedino što mame žele. Da se sjetimo i kažemo im koliko su nam važne i koliko ih beskrajno volimo svaki dan. Bez obzira na to koliko godina imate, bili stari ili mladi: prisjetite se i pomolite za svoje majke. I onda kada ih više ne bude na ovome svijetu, iskazujte im počast, i ne zaboravite ih.

Više slušati Boga...

Naviještanje Krista - središte Crkve

Razdoblje između Uskrsa i Duhova vrijeme je postanka Crkve. Na temelju uskrsnih doživljaja učenici počinju formulirati svoju vjeru. Obdareni Duha Božjim propovijedat će i svjedočiti svoju vjeru kao poruku o Isusu Kristu.

Vazmene nedjelje intenzivno nas uvode u postanak Crkve. Učenici su primili bitne elemente za život crkvenog zajedništva kojih se ne mogu odreći želi li biti Crkva Kristova.



*Pastir je kamen i srce.
Nitko neće moći oduzeti Crkvi
odlučnost u svjedočenju istine,
jer joj nitko neće moći oduzeti
ljubav iz srca.
Primo Mazzolari*

Četvrta vazmena nedjelja u liturgiji se naziva i **NEDJELJA DOBROG PASTIRA**. Ova nedjelja posvećena je i molitvi za sveta svećenička i redovnička zvanja, te se još od vremena Pape Pavla VI., u razdoblju nakon Drugoga vatikanskog sabora slavi kao **Dan duhovnih zvanja**.

Molite dragi vjernici za svećenička i redovnička zvanja. Usrdno te molimo pošalji radnike u svoj vinograd, pošalji dostojne svećenike u svoju Crkvu, pošalji redovnike, pošalji redovnice.

RASPORED SVETIH MISA

od 02.05. do 08.05.2022.

Ponedjeljak, 02.05.: Sv. Atanazije

17,30: Krunica

Utorak, 03.05.: Sv. Filip i Jakov, apostoli

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Marija i Ivan Žilić
+ Anka Paušić, 30. dan

Srijeda, 04.05.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Zdravko Božičević, godišnjica

Četvrtak, 05.05.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Marija i Franje Mihaljević

Petak, 06.05.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: - Po nakani jedne osobe
NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 07.05.: Svagdan

16,00: MISA U SKRADNIKU

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Ivan Modoran i ++ iz ob.

Nedjelja, 08.05.: ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA-Dobrog Pastira

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!